3 de octubre de 2014

Información importante acerca del virus del Ébola.

Dirigido a padres y tutores de Dallas ISD:

Esta ha sido una semana llena de retos. Como ya saben, se nos informó que cinco estudiantes de Dallas ISD que asisten a cuatro escuelas del distrito pudieron haber estado en contacto con el individuo que recientemente fue diagnosticado con el virus del Ébola. Éstas escuelas son:

• Emmett J. Conrad High School
• Sam Tasby Middle School (que está junto a Jack Lowe Elem. School)
• L.L. Hotchkiss Elementary School
• Dan D. Rogers Elementary School

Los cinco estudiantes están permaneciendo en sus casas y están bajo la observación del Departamento de Salud y Servicios Humanos del Condado de Dallas (DCHHS). Es importante que sepan que la enfermedad no es contagiosa hasta que los individuos presentan síntomas. Como ninguno de los estudiantes presenta síntomas, el personal de DCHHS nos ha asegurado que la enfermedad no se ha propagado a otros estudiantes o demás personal.

La siguiente página ha sido creada para brindarle más información:
http://www.dallasisd.org/healthupdates. Incluye un documento de cómo hablar con sus hijos acerca de la enfermedad. Dallas ISD permanece en constante comunicación con los  Centros de Control de Enfermedades, las autoridades de la ciudad de Dallas y el DCHHS.

[bookmark: _GoBack]Además, se ha establecido una línea telefónica que es actualizada diariamente con la información más reciente. El número es (972) 925-5810

En caso de que surja más información sobre algún otro estudiante que haya sido expuesto al virus del Ébola, el distrito continuará brindándole toda la información posible.

Gracias y que tengan un buen fin de semana.

Sinceramente,
Mike Miles, Superintendente
Dallas ISD



